

СЛОВО ЧИТАТЕЛЕЙ ГАЗЕТЫ

Живее передавать опыт

Рабкором я давно. Можно сказать, что с первых номеров заводской газеты начал я с ней свою связь. Работая в цехе, участвуя в газете, я всегда чувствовал, как это мне помогает. Через газету я знакомился с новшествами, внедряемыми в цехах, сообщал о том, что нового у нас и как создаются условия для утверждения нового.

В работе на производстве и в общественной работе я многое черпал из опыта других, освещаемого в газете. Поэтому считаю, что передача опыта в заводской газете должна быть в каждом номере. В последнее время, например, во многих цехах оживилась работа производственных совещаний. Много интересного в проведении их вносят рабочие. У нас в котельно-ремонтном цехе этим делом успешно занимается комиссия по массово-производственной работе, которую возглавляет т. Романов.

Но хорошо ли мы проводим производственные совещания, мы не знаем. Задача нашей газеты — шире подавать не только информацию о проведенных в цехах производственных совещаниях, но также сообщать, как они подготавливались, как обеспечено активное участие трудящихся и что делается по реализации их предложений.

Да и вообще следовало бы газете больше уделять внимания профработе, что тоже окажет немалую пользу председателям цехов и рядовому профактиву.

Конечно, этим не должен ограничиться круг вопросов, поднимаемых в газете. Жизнь у нас разнообразна и многогранна. Рабочий читатель интересуется и своим заводом и событиями на других предприятиях страны и рассказами, стихами.

Я думаю, что нашей заводской газете следует возродить былую традицию, время от времени выпускать литературные странички и печатать занимательные материалы о достижениях науки и техники у нас и за рубежом.

Это разнообразит газету, делает ее более популярной и интересной.

С. НЕННО,
мастер котельно-ремонтного цеха, председатель цехкома.

Писать о всех цехах

Слов нет, газета наша живет жизнью комбината. Но, когда читаешь ее, все же не составишь полного представления о труде большой семьи металлургов. Из номера в номер больше печатается материалов о работе основных цехов. А ведь у нас много и вспомогательных, где тоже есть и передовики и новаторы, имеются свои неотложные нужды.

Надо, чтобы на страницах своей газеты мы видели больше материалов самых разнообразных из разных цехов. И побольше критики. Наряду с показом достижений, в каждом номере должны быть критические заметки, а также сообщения, что сделано по сигналам, помещенным в прежних номерах.

Тогда газета привлечет еще больше читателей и сможет лучше решать поставленные перед ней задачи.

Н. СИЛЬЧЕНКО,
кузнец кузнечно-прессового цеха.



На снимке: коксовики просматривают очередной номер своей стенной газеты.
Фото Е. Карпова.

Больше внимания воспитанию актива

Редакция заводской газеты держит связь с рядовыми цеховыми стенгазетами, учит их, организуя семинары редакторов. Но в больших цехах, как наш коксохимический, существует не одна общецеховая газета, а еще имеются стенгазеты на участках. Как правило, из их рядовых нет ни одного не бывает на семинарах.

А им как раз то и очень нужно бывать на семинарах, ведь они сталкиваются со многими вопросами, на которые не всегда находят нужные ответы.

На своем первом блоке коксовых печей мы выпускаем один — два раза в месяц стенгазету «Коксовик». В последних номерах мы широко освещали начавшееся в смене т. Бобровникова соревнование по звеньям.

Работе звеньев у нас были посвящены и «Молнии», которых тоже в месяц выходит не менее трех.

А для борьбы с нарушителями дисциплины или с недобросовестным отношением к труду мы

выпускаем «Крокодил». С начала нынешнего года уже вышел 21 номер «Крокодила». Критика их действительна и помогает исправлять недочеты. Критиковали мы ученицу т. Мельник за грубость, она исправилась. Критиковали электрика т. Ильина за плохое освещение туннеля, он наладил хорошее освещение.

Конечно, другие рядовые цехов комбината имеют достижения. Чтобы перенять лучшее в их работе, наша заводская газета должна чаще печатать обзоры стенгазет.

Нужно разнообразить и тематику самой заводской газеты. В газете «Труд» печатаются часто заметки или сообщения о новом в трудовом законодательстве. Рабочие этим интересуются. И хорошо было бы, если бы наша газета время от времени печатала это на своих страницах.

И. БАТЫРЕВ,
мастер по обогреву коксовых печей, редактор стенгазеты «Коксовик».

Замечания читателя

Нашу заводскую газету «Магнитогорский металл» я выпускаю третий год. Привык к ней. При помощи ее всегда знаю, что делается в цехах комбината.

Но всестороннего освещения жизни нашего большого коллектива все же в ней нет. Да это и понятно. Завод большой, а газета в две странички, притом и выходит через день. Мне кажется, что давно назрела необходимость побеспокоиться о том, чтобы у нас была четырехстраничная газета.

Да и о содержании ее нужно проявлять больше заботы. Очень много в газете однообразия. Все написано правильно, но так было в прошедших номерах. Хотелось бы, чтобы в подаче материалов

было больше разнообразия, чтобы появлялись очерки о людях комбината, сообщения о достижениях техники, все то, что делает газету более интересной и привлекательной. Желательно, чтобы появлялись и карикатуры, рисунки. Это не только оживит газету, но и сделает критику недостатков более острой, а показ наших достижений более полным.

Интересные материалы из газеты у нас часто читают на сменно-встречных собраниях. Надо, чтобы этих материалов было больше, чтобы газета освещала жизнь металлургов полнее.

Ф. СЕРГЕЕВ,
подручный сталевара печи № 6 второго мартеновского цеха.

За разнообразие тем

Ни для кого, пожалуй, не секрет, что культура на производстве в цехах завода оставляет желать много лучшего. Наша общая цель — убедить, что борьба за культуру на производстве дело не только мастеров, но и всех рабочих, всего коллектива цеха. К сожалению, наша заводская газета об этом пишет мало.

Нужно больше поднимать дискуссионных вопросов, затевать хорошие споры. Кстати, таких спорных вопросов много, касается ли дело самого производства или воспитания коллектива, молодежи. Особенно молодежи. Как вести

себя в общественных местах, как хорошо и красиво одеться, отношение к старшим товарищам и целый ряд других тем, которые крайне нужны, но пока не находят отражения на страницах газеты.

Хотелось бы пожелать, чтобы газета была более «зубастой». Здесь необязательно прибегать к хлесткой статье, заметке. Иногда большую статью с успехом заменит карикатура, фотообвинение. Но они редко появляются в газете.

М. ГУТНИК,
старший мастер проволоочно-стрипсового цеха.

ДЕСЯТАЯ ТРАДИЦИОННАЯ ЗАВОДСКАЯ ЭСТАФЕТА

В прошлое воскресенье к 11 часам дня Театральная площадь, украшенная флагами, плакатами и транспарантами, была заполнена зрителями, пришедшими посмотреть традиционную заводскую эстафету металлургов на приз газеты «Магнитогорский металл». Проведением этой эстафеты физкультурники нашего комбината в этом году десятый раз открывали свой летний спортивный сезон.

11 часов 30 минут. Сорок команд цехов комбината вышли на парад. Ровно в 12 часов дан старт участникам второй группы (мужские команды.) С первых же метров первого этапа идет упорная борьба, которая заканчивается победой Чеботаева — ПВЭС, Нефедова — ЛПЦ-2 и Пашенко мартен № 2. На втором этапе коллектив ПВЭС сохраняет лидерство, а Савченко (мартен № 2) выходит на второе место. Улучшает положение своей команды доменщик Юрьев, который обходит двух участников и заканчивает этап третьим. На третьем этапе мартеновец т. Соколов выводит свою команду на первое место, а его товарищи на всех остальных этапах удержали это первенство. Таким образом, команда второго мартеновского цеха завоевала звание победителя.

Хорошо на третьем этапе проходит свою дистанцию участник команды цеха КИП и автоматики Мальцев. Он обходит трех участников и выводит свою команду на 2-е место. За ним дистанцию заканчивают участники ПВЭС и доменного цеха. На 4-м этапе киповцы продолжают бежать вторыми, а на третьем месте вышла команда мартеновского цеха № 3.

С 6-го до 8-го этапов между доменщиками, киповцами и мартеновцами идет упорная борьба, которая к 9-му этапу заканчивается выходом на 2-е место команды доменного цеха, на третье место — команды цеха КИП и автоматики, на 4-е место вышла команда мартена № 3 и а 5-е — команда ПВЭС. Спортивная борьба по этапам дала возможность всем трем командам-призерам второй группы улучшить прошлогодний результат доменщиков, равный 15 м. 36 секундам. Спортсмены мартена № 2 показали время 15 м. 32 секунды.

С большим интересом зрители ждали старт для первой группы (смешанные команды). Шестикратные победители прошлых эстафет спортсмены ОТК в этом году предвидели возможность на этапах большой спортивной борьбы за первое место с командами листопрокатного цеха № 3 и цеха эмали посуды — новых цехов комбината. Со старта ушло 25 команд, в том числе и команды коллективов горнорудного управления и ЖДТ, которые кроме приза «Дружбы»,



одновременно разыгрывали первенство своих коллективов.

На первом этапе лидировал спортсмен цеха эмали посуды, молодой физкультурник Мисаченко, который сумел обойти таких опытных бегунов, как Васильев (ОТК) и Озеров (ЛПЦ). На втором этапе команда цеха эмали посуды продолжает лидировать. За ними вплотную идет команда ОТК, а легкоатлетка ЛПЦ-3 Поликарпова выходит на третье место.

Хорошо проходит третий этап Горшков (ЛПЦ-3), он обходит всех своих противников и заканчивает этап первым, за ним бег заканчивали команды ОТК и эмали посуды.

4-й этап. Начинают действовать основные силы ОТК. Легкоатлетка Дерешева уверенно выходит вперед, первой заканчивает этап. На всех остальных этапах коллектив команды ОТК, удерживая первенство, в 7-й раз выигрывает почетные призы редакции газеты «Магнитогорский металл» и заводского совета ДСО «Металлург».

В упорной спортивной борьбе проходит дистанцию команды ЛПЦ-3 и цеха эмали посуды. С десятого этапа команда ЛПЦ-3 вырывается вперед и заканчивает дистанцию второй. Через 9 секунд финишировала команда цеха эмали посуды. Однако результаты всех трех команд первой группы несколько хуже прошлогодних результатов.

Среди команд гостей первенство уверенно выиграла команда подвижного состава ЖДТ. Она не была победителем в соревновании команд цеха ЖДТ. На заключительном параде командам-победительницам и участникам были вручены грамоты, призы и подарки.

Летний спортивный сезон 1957 года открыт. Впереди жаркие спортивные схватки на заводской спартакиаде, спартакиаде крупнейших заводов страны на III молодежных играх.

В. ДЕНИСОВ,
главный судья эстафеты.



На снимках: сверху — первым финиширует участник команды ОТК Михаил Жилин. Внизу — команда второго мартеновского цеха — победительница в эстафете.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.